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Καλώς ορίσατε στον ανανεωμένο ιστότοπο της Εταιρείας Συγγραφέων.



Σας προσκαλούμε να περιηγηθείτε στις διάφορες σελίδες  ώστε να ενημερωθείτε αναλυτικά για τα βιογραφικά των μελών μας και τη βιβλιογραφία τους, τις ανακοινώσεις, τα νέα μας, τις εκδηλώσεις κ.α.



Για οποιαδήποτε απορία ή πρόταση, παρακαλούμε να χρησιμοποιείτε τη φόρμα επικοινωνίας μας..  
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										ΤΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ

									
											Η Εταιρεία Συγγραφέων απονέμει τρία βραβεία κάθε χρόνο κατά τη διάρκεια ειδικής τελετής, συνήθως τον Νοέμβριο ή τον Δεκέμβριο:


Το Βραβείο ΔΙΔΩ ΣΩΤΗΡΙΟΥ της Εταιρείας Συγγραφέων για προσφορά στα γράμματα και τον πολιτισμό, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό.


Το Βραβείο ΓΙΑΝΝΗ ΒΑΡΒΕΡΗ σε πρωτοεμφανιζόμενο/η ποιητή/ποιήτρια.


Το Βραβείο ΜΕΝΗ ΚΟΥΜΑΝΤΑΡΕΑ σε πρωτοεμφανιζόμενο/η πεζογράφο για μυθιστόρημα ή νουβέλα.
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										ΧΑΡΤΑ Δημιουργών Έργων Λόγου

									
											Η Χάρτα έχει ως στόχο την προστασία των δικαιωμάτων των συγγραφέων και γενικότερα των ανθρώπων του βιβλίου, στις δημόσιες εμφανίσεις οι οποίες αφορούν τα έργα του λόγου: παρουσιάσεις σε σχολεία, βιβλιοθήκες, στρογγυλά τραπέζια, εργαστήρια, ΜΜΕ, κ.ά.


Οι φορείς και οι επαγγελματίες του βιβλίου οι οποίοι υπογράφουν τη Χάρτα, συμφωνούν και υπογράφουν είτε μέσω των φορέων που τους εκπροσωπούν είτε ατομικά, ότι:
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Εκδήλωση στο «Άσυλο Ανιάτων Αθηνών» Τρίτη, 23 Απριλίου 2024, 11:00 με 12:00 

-Ομάδα Βιβλιανάγνωσης
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ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΚΗΠΟ ΤΟΥ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ

Παρασκευή 22 Μαρτίου, ώρα 6.30 μ.μ.

 

στη μνήμη του Βασίλη
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	ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΠΟΙΗΣΗΣ - ΠΟΙΗΤΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ

ελάτε να περπατήσουμε μαζί …ποιητικά!

 

Σάββατο 23.3, ώρα 12.30 μ.μ.

 

Περπατάω χωρίς ηχώ

(...) 

Μαζί είμαστε
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Εκδηλώσεις, ποιητικός περίπατος, Βιβλιοβούλιο και …έφοδος στο διαδίκτυο

 

στη μνήμη των πρώην προέδρων της
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	20/03/24
	Έρωτες Τοπίων: η ανακάλυψη του εαυτού από τον ποιητή-πρέσβη ε.τ. Γιώργο Βέη

20, 27 Μαρτίου και 3 Απριλίου ώρα 18.00 Επιγραφικό Μουσείο (Τοσίτσα 1)

 

Η Εταιρεία Συγγραφέων
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	Λέσχη ανάγνωσης. Επόμενη συνάντηση μας, την Πέμπτη 4 Απριλίου

	19/03/24
	Αγαπητά μέλη, φίλες και φίλοι,


Για την επόμενη συνάντηση μας, την Πέμπτη 4 Απριλίου, στις 18:00,στα γραφεία μας  (Κονδριγκτώνος 8) έχουμε καλέσει έναν νέο συγγραφέα,
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											Ο κατάλογος των μελών μας

											
											Περισσότερα
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											Ημερολόγιο Εκδηλώσεων
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		ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΝΕΑ ΜΕΛΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ 2024
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		ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΝΕΑ ΜΕΛΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ 2024

 

ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 2024

 

(πατάτε πάνω στα ονόματα, στον πίνακα, για να δείτε το εργοβιογραφικό των υποψηφίων
		Περισσότερα 
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με χρηματικό έπαθλο των βραβείων πρωτοεμφανιζομένων από τον ΟΣΔΕΛ
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	30 Δεκεμβρίου 2022


		



	Βασίλης Γκουρογάννης: Μικρά Ασία και Πόντος ( Δωρητές ζωτικών οργάνων)
 
			Απόψεις μελών 
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											Εγγραφείτε στο ενημερωτικό μας δελτίο και μείνετε ενημερωμένοι για τα θέματα και τις εξελίξεις που σας ενδιαφέρουν.
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